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Câmara Municipál de Conselheiro 
-ESTADO DE MINAS GEfiÀLIS 

ATA DA SSSÂO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N 006/2 
REALIZADO IELO PREGOEifiO- E SUA EQUIPE DE APOJO, 
NOMEADOS flLA PORTARIA O27, DE 07 DE MARÇO DE 2017 

Às 13h30min na dia. 14 de agosto de 017, no Plenário da Câmara Municipal de 
Conselheiro 1 sfaietelMG, localizado à Rua Assis Andrade, n 540, nesta cidade, 
estando presentes o Pregoeiro Nivaldo Smith Júnior e sua Equipe de Apoio, Maria 
Theresa Chaves Leites ,Michelede Ávila Fernãndes e Jacquelinç Aparida Barbosa dá 
Silva; foi aberta a sessão pública do Pregão -Presencial n2 006/2017, do Processo 
Administrativo de. Licitação n 050/2017, tendo. como objetd o registro de preços fiara 
futuras e eventuais contrataçes de eppçâa-parretação de serviços, sob demanda, de 
manutenção predial, prettentiva'corrtiya -4a de) da Cârifara Muhicipal de 
Conselheiro Lafaiete, pcS forneàimento de inãq d çprí todas as ferramentas 
necessárias a completa xectïSo deste objeto. A se,sSd fóiaberta com á presença dos 
representantes devidamente redenciáb-dãs-.. eniwesat 87 & O CONSTRUÇOES 
LIMITADA -.ME, Si.. G4licIGõni1ves ejVL CONSTRT,OESEnOJETOS LTDA 
- ME, Sr. Paula André de l)lit'eirrZhra1,9r rotntblizar&rx tempestivamente os 
envelopes lacrados de fropostas e decumentação,%éido s mesmos rubricados pelos 
presentes. Dando ptbssèguimento torain abertõ 	velópes de propostas dos 
pafticipaptes, que -se mostraram -êuí conformjladê ffim p dital, após conferêncià 
realizada pelo Preqeiro e a Equipe4e A$óiofleq-e iicio etapa dos lances, apo a 
qual foi corísideradakence.4c!ra .a empresa B & Ci CLSFR,'[JÇOES. LIMITADA - ME, 
pelo, valor global deiR$ 89j588,00 (oitenta enove mil e qjnh.entos j oitenta e oito 
reais), para o lote úhico, doihposto de 10 itens, do presentEditaU Após a análise da 
ddcuMentaço dà einprésa su pra  citada, que se mostrou de acordotom Ô exigido pelo 
Edital) tôi 'adjudicado d objeto do presente certanip para .emprè's4 w & o 
CONSTtUÇOES LIMITADA - ME. Nàda mais haveiido a tratar, eu,/NivaldjfSmith 
Júnior, lavrei et% a ata que seta assinada pelos gresente~/depoi de lida / achada 
coforme.'Conelh&o'Lafaiete 14 de agos6 de 2017.  
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